

科亨指认特朗普全面介入“封口费”案

科亨曾是“最忠诚的下属”;称特朗普亲自指示他支付“封口费”

当地时间13日,涉及美国前总统特朗普的“封口费”一案审理迎来重大进展,被称为特朗普曾经“最忠诚副手之一”的关键证人科亨出庭作证。他不仅承认曾替特朗普向艳星丹尼尔斯支付了13万美元“封口费”,还透露了特朗普在此案中的诸多细节。有媒体分析,科亨证词能否获采信依然未知。



特朗普的前私人律师迈克尔·科亨

亲自指示他支付“封口费”

纽约州检察官指控,特朗普2016年竞选美国总统期间,委托科亨向艳星丹尼尔斯(本名斯蒂芬妮·克利福德)支付13万美元“封口费”,以免后者声称2006年与特朗普有染的桃色丑闻影响选情;特朗普后续伪造商业记录,以“律师费”名义分期返还科亨垫付款项,以掩

盖其违反纽约州和联邦选举法规的行为。科亨被视作控方明星证人,他的证词广受关注。

科亨13日在数小时的作证中称,特朗普在临近2016年11月总统选举日时,亲自指示他向丹尼尔斯支付“封口费”。科亨说,特朗普告知他“就这么做吧”,指示他找出最佳方

法向丹尼尔斯付钱,让其桃色丑闻保持沉默。科亨随后注册成立了一家有限责任公司,谎称主营房地产咨询业务,利用这家空壳公司的银行账户和他自己的房屋资产净值信用贷款额度,先行垫付“封口费”。

按照科亨的说法,特朗普承诺返还这笔钱,两

人还曾与特朗普集团前首席财务官一起讨论如何按月以“律师费”形式把钱分期还给科亨。科亨作证时多次强调,当时所做之事系受特朗普指示,且让特朗普获益。若非特朗普授意,他绝对不会擅自行事。“所有事都需要特朗普先生签字批准。”

还有女子也曾收到类似钱款

特朗普否认与丹尼尔斯有染,对“封口费”刑事诉讼受控的34项罪名也拒不认罪。然而,科亨作证时称,除丹尼尔斯外,另有女子也曾收到类似钱款。特朗普还一度寻求科亨拖到

2016年选举结束后再付钱给丹尼尔斯,因为选举后这件事对特朗普无关紧要。

科亨提供的通信记录显示,他和时任特朗普竞选团队发言人曾在《华尔街日报》播发一篇

“封口费”报道当天竭力控制后续影响,两人经多番通话最终敲定如何否认报道说法。路透社称,这部分证词可能削弱任何声称“封口费”与特朗普竞选无关的辩护。科亨2018年被判违

反联邦选举法,连同偷税漏税、向国会作伪证等罪名被判三年监禁。被调查期间,科亨与检方达成认罪协议,承认支付“封口费”受特朗普指示。科亨与特朗普由此决裂。

证词加剧特朗普面临的风险

科亨14日将继续出庭作证。美联社称,如果科亨的诚信获认可,他的证词将加剧特朗普面临的法律风险,但也有可能反而让特朗普获取政治福利,因为特朗普一直坚称其司法麻烦是“堕落刑事司法系统的产物”。法新社也称,科亨能否获得陪审团信任仍未可知。

特朗普是美国史上首名遭遇刑诉并受审的前总统。他对四起刑诉均拒不认罪,声称针对自己的上述全部诉讼都有政治动机。

按路透社的说法,正

在开庭审理的“封口费”案是特朗普面临的四起刑诉中唯一确定可在今年11月总统选举举行前宣判的刑诉。

美联社报道,因特朗普受本案主审法官“噤声”限令,不得出言攻击涉案人员,他的多名共和党盟友13日现身法庭外,代替特朗普发声批判

这起诉讼。

联邦参议员詹姆斯·戴维·万斯称,本案所有控方人员实际上都为民主党干活。联邦参议员里克·斯科特则在控方另一主要证人丹尼尔斯上周作证时力挺特朗普,称主审法官的女儿是为民主党筹款的工作人员。

据新华社

普京批准俄新政府组成名单

俄罗斯总统普京14日晚签署命令,批准了新一届政府成员和各部负责人名单。

据俄总统网站14日晚发布的消息,新一届政府除总理外还包括10名副总理和21名部长。其中,丹尼斯·曼图罗夫任第一副总理,德米特里·格里戈连科任副总理兼俄政府办公厅主任,尤里·特鲁特涅夫任副总理兼俄总统驻远东联邦区全权代表,安德烈·别洛乌索夫任国防部长,谢尔盖·拉夫罗夫任外交部长,弗拉基米尔·科洛科利采夫任内务部长,亚历山大·库连科夫任紧急情况部长,康斯坦丁·崔琴科任司法部长,马克西姆·列舍特尼科夫任经济发展部长,安东·西卢安诺夫任财政部长。

此外,普京当天签署的命令中还包括谢尔盖·纳雷什金担任对外情报局局长、亚历山大·博尔特尼科夫担任联邦安全局局长等。

根据俄罗斯法律规定,外交部、国防部、内务部、紧急情况部、司法部5个部门由总统直接领导。

普京7日在克里姆林宫宣誓就职,开始其第五个总统任期。他于10日正式任命米舒斯京为新一届政府总理。普京11日签署命令,批准米舒斯京提交的新政府架构方案。根据法律规定,米舒斯京随后向俄国家杜马(议会下院)递交有关新政府部长人选方案,经国家杜马批准后由俄总统任命,其中国防部、联邦安全局、内务部、司法部、紧急情况部和外交部等负责人由总统与联邦委员会(议会上院)协商后任命。

据新华社

以轰炸加沙难民营至少40人死

据巴勒斯坦电视台14日报道,以色列军队13日夜间轰炸加沙地带中部努赛赖特难民营,已造成至少40人死亡。

报道说,以军13日夜间轰炸了努赛赖特难民营内一处住宅楼和一处学校,死者包括妇女和儿童,另有大量人员受伤,目前已送往医院接受治疗。

另据加沙地带消息人士14日说,以军坦克部队当天开始向加沙地带南部城市拉法的市中心开进,以军在行进途中和巴勒斯坦武装人员发生冲突,现场听到激烈的枪声。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门14日发布的数据,以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成82人死亡、234人受伤。去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.51万巴勒斯坦人死亡、逾7.9万人受伤。

据新华社